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Ata da 20  Reunião Ordinária - Primeira Sessão Legislativa 
16 Legislatura 2017/2020 

Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de Ilicínea, Estado de Minas 
Gerais, realizada aos oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e 
dezessete (08/11/2017) no Plenário Sebastião Cândido Alves, que sita à 
Avenida XV de Novembro, n° 365, Bairro Jardim Primavera, nesta cidade. 
Iniciando a sessão às dezenove horas e quinze minutos (19hrs15min), sob a 
presidência do Vereador Bluno'MlguLl A4ies Assis e verificada a presença 
integral dos Vereadores, 0 Sen'hor PIL ldêhtL pLdlu oarã que ol° Secretario 
o Vereador Andeison de Meio Araujo `fizesse a leitura da Pauta Em 
seguida foi feita .,.a,:  leitura das qoiiespondências recebidas Oficio O 

205/2017 da Secretaria Municipal de Saúde que encaminha relatório da 
Dívida. em úle dç Estado dej.  frlinas Ge.is, com o1iqnijcípode Ilicínea, 
Referente ao Exercício de .2017; Ofio n 9  203/2017 da Secretaria 
Municipal de Saúde que encaminha relatório da prestação de contas 
referente às Øspsas exçutaqas: pel Setor de. .Saúde 4o segundo 
quadrirnstr. 4 20 17;. Presta o, de Contas.. de, 

1,Subyenção da Vila1.
Vicentia deçI1ieínea, referente, anês d:Sternbro de 0J. 7... As prestações 
de conts é os' re1atrios. encontram-se arq 3uivados na Secretaria, da Câmara 
para apreciaçãQ'e análise .k)s  .irteressado, .Dano prosseguimento passou-
se à ordem 40 dia. com  a. Leitura do Parecer, discussão e votação do 
Projeto de; Lei.n° .1.78. dc 29 de.agosw dç.2 017 que. "Concede subvenções 
e contribuições e auxilio as entid idqs que mencionam e da outras 
providências" Em discussão a Vereador Cleusa Maria Resnde lembrou 
que, a Comissão de finanças e 9içamentpurnpi indo com sua obrigação, 
realizou, audiêpcia publica paia discusão dos projetos apresntados nesta 
sessão, no dia trwtae um de outubro de dois mil e dezessete(3 1/10/2017), 
conforne tra q Págrafo Sendo \rt 297. do ReginnoInterno desta 
Casa,. . ,dentro a.,: maior transparência,,,Foram.. convidados- -  servidores 
públicos,,,,,.secretários municipis, Piefqito e Vice-Preito Municipal, 
Diretores das Escolas Estaduais e 1Municipais, entidade subvencionadas 
pelo Municipio eemais segmento do Muwcipio alem de divulgação 
nas rad;os convidando toda, i poulaço Na Audiência Publica foi entregue 
a cada participante um 1oimu1aio de p]oposta dcEmenda ao orçamento, 
que foram, encaminhados ao Executivo, Municipal Antes da discussão e 
votação do projeto de 1 ei n 1 78, foi kita a Leitura da Emenda n° 001 de 
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29 de igosto de 2017 	autoria dos vereadores Wagner Francisco da 
Silva, Anderson de Meio Araújo, Vitor Eugênio de Meio, Francisco Xavier 
Pereira e Bruno Miguei Alves Assis, que dá nova redação ao Art. 1° do 
Projeto de Lei n° 178 de 29 de agosto de 2017. Antes de discutida o Senhor 
Presidente pediu que as Emendas fossem encaminhas para a Comissão de 
Finanças e orçamento para melhor análise, para que não possamos 
prejudicar o trabalho do Prefeito. Em discussão o Vereador Marcelo Alves 
de Oliveira, referindo-se à Emenda n° 002 ainda não lida, pediu que, 
independente 	de 	partidarismo, 	seja 	revista a 	Emenda que 	reduz o 
investimento no Carnaval, que corno colocada não dá para contratar nem 
mesmo som mecânico. Ilicínea tem muitos jovens que precisam de lazer e o 
carnaval e a Festa do Peão são as maiores delas. Em seguida a Vereadora 
Cleusa Maria Resende, como Presidente da Comissão de Finanças e 
Orçamento: apresentou parecer verbal à Emenda n° 001 e à Emenda n° 002. 
Diante :db Parecer apresentado e devido à. diveçgênc,ias de interpretação da 
matéria .o j  Senhor Presidente achou confuso o Parecer e no surgimento de 
dúvida, 	oiifulcro;no Au., 2510 Rirnento Interno que assim diz: "Em 
se tratando* matéria coinpIéxa, 	u quando no decorrer da discussão 
surgirem dúvidaspara serem apu.radas.o Presidente podeiá suspender : 

a discussão de pijpposILio, ík, qual devei a ser coc1uida na reunião 
ordinária seguinte', suspendeq a discusaoe votação- da; 	visando 
não prejidpar o trabalho cio Executivo r .Continuando, foi feita a leitura, 
discussão . 	.yotação 	da 	MoçAo, 7de .i4pla uso 	e :Reconbecimento 	n° 
006/2017deautori 	dos Vereadores Cieua Maria. ResendeAna Maria de 
Assis Silva,, Marcelo Alves de Qlivçira e 	ylton Antonio d 	Çunha, ao dia 
do Servidor Público em 28 de outubro- Os Vereadores Marcelo Alves de 
Oliveira, Yitor.Eugênio de Me1Q, Fraicisco Xavier Pereira, Aylton Antonio 
da CuiIa,.:Bruno, : Miguei 	Alves 	Assis e 	Andersçii de ,Melo Araújo 
paraberúzaiarn a todos os 	. 'idoies 	ubhcos Á Veicdora Cleusa Maria - 

Resende refirmou sua solldauedadL para com os Servidores Públicos 
parabenzndo, e que a maior compiL nisso e com o pagamento em dia de 
seus sa14ri9s e da mesma  forma a 	ieadoua AnaMaria de Assis Silva 
reafirm9u ter o maior respeito, paia com,todos, paiabenizançio  a todos O 
VereadrWaner, 	F'rancisco da, Silyu parabenizou a todos,elmbrou que 
nem to4os os servidores sao 	valorizados, apenas alguns 	Depois de 
deliberada, esta Moção scia encaminhada pw.a publicação e conhecimento 
as pessoas 1 interessadas. 1 nceiraiido a ordem do dia foi feita a leitura da 
Indicação n 9 . 23/2017 de autoria dos Vereadoi es Vitoi Eugênio de Melo, 
Andersi de Meio AlaLijo 1 iancisco Xavier Pereira, WagnrFrancisco da 
Silva e 13rvno Miguel Alves Assis, que solicitado, Executivo M. unicipal que 
viabiliz 	o fumacê 	para combate 	aos mos.uitos(perni1orgos) que se 
espalham ria  cidade e da indicaçio n' 24/2017 de autoria, dos Vereadores 
Francisco 	Xavier 	Pereira 	e 	Bruno. Miguei 	Aivc 	Assis,., : ,que 	solicita 
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reestruturação da Ponte entre as comunidades do São José da Boa Vista e 
Viradoúro que encontra-se em mal estado de conservação. As Indicações 
depois de lidas 'serão encaminhadas por oficio ao 'Executivo Municipal. 
Nada maishavendo a tratar, o Senhor Presidente, agradeceu a presença de 
todos e 'declarou encerrada a sessão às vinte horas e trinta e cinco minutos 
(20hrs35min) e esta Ata, após lida e aprovada, será assinada pelo Senhor 
Presidente e demais Vereadores que concordarem com seu inteiro teor e 
forma. Câmara Municipal de Ilicínca, oito de novembro de dois mil e 
dezessete. 


